
1 

 

 

 KVĚTEN 2023 * 26.ROČNÍK * ČÍSLO 5 * 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

 

ANKETA PRO OBČANY 

 
Vážení spoluobčané, 

tímto si vás dovolujeme oslovit a požádat vás, abyste se zapojili do ankety „Nedělní klid 

rukou“. 

Jde o to, že nás zajímá, zda Vám vadí sečení trávy motorovými sekačkami či řezání 

dřeva a podobné rušivé činnosti v obci o nedělích a svátcích. I na základě této 

ankety bude zastupitelstvem obce projednáno možné zřízení omezující vyhlášky. 

Co nás k tomu vede? – podněty některých z vás. Jak můžete hlasovat? -  

prostřednictvím facebooku Obce Borová nebo zpětným vracením odstřiženého 

anketního lístku ze zadní strany tohoto informačního letáku do schránky umístěné 

u vchodových dveří našeho obecního úřadu, a to do 10.6.2023. 

 
 

VODNÉ A STOČNÉ ZA PRVNÍ POLOLETÍ 2023 
 

Žádáme občany o zaplacení spotřebovaného vodného a stočného za 1. pololetí 2023. Při platbě je třeba předložit 

fotografii vodoměru, kde bude uveden stav natočených m3 (stačí vyfotit telefonem). Vodné a stočné bude vybíráno 

v kanceláři obecního úřadu ve dnech: 

 

pondělí 12.6. a středa 14.6.2023 od 8.00 – 12.00 hod. a od 13.00 – 17.00 hod. 

 
!!! Při zaslání fotografie stavu vodoměru na e-mail: kancelar@borova.cz nebo na obecní mobil 736 150 054 

formou MMS nebo do zprávy FB Obce Borová Vám zašleme vyúčtování vaší spotřeby. 

 

• VODNÉ můžete zaplatit v kanceláři OÚ Borová nebo převodním příkazem na účet                                              

č. 1283408309/0800, variabilní symbol = číslo popisné, s. symbol = 2310 

 



2 

 

• STOČNÉ můžete zaplatit v kanceláři OÚ Borová nebo převodním příkazem na účet                                        

č.  5414116399/0800, variabilní symbol = číslo smlouvy (důležité – před platbou převodem ve 

vlastním zájmu zavolejte, odsouhlasíme si výši platby !!!) 

 

POZOR NA ZÁMĚNU ÚČTU A VARIABILNÍ SYMBOL PSÁT VŽDY. NUTNÉ, JINAK SE PLATBA 

ŠPATNĚ PŘIŘADÍ!!! MOC DĚKUJEME ZA SPOLUPRÁCI. 

 

Avízo předem, ale DŮLEŽITÉ: 

vzhledem k neustále se zvyšujícím nákladům, které mají vliv na vzrůstající nepoměr mezi náklady a příjmy 

z poplatku za VODNÉ (netýká se stočného, to zůstává stále stejné!!!) budeme nuceni skoro po 11-ti letech 

ZVÝŠIT cenu vodného za odebraný m3 pitné vody. V jaké výši bude cenová úprava provedena projedná 

zastupitelstvo obce na svém jednání v 6/2023. Projednanou cenu zveřejníme v 2/2 měsíce června 2023 formou 

webových stránek obce, úřední desky, facebooku, SMS, podrobnosti budou uvedeny v dalším čísle informačního 

letáku.  

 

REKONSTRUKCE SILNICE III/35724 BOROVÁ-OLDŘIŠ  
 

Rekonstrukce silnice III/35724 Borová-Oldřiš, uzavírka silnice v OLDŘIŠI pro veškerou dopravu v obou 

směrech 17.5.2023 - 21.7.2023, tuto trasu nelze nahradit objízdnou trasou na místních komunikacích. Stavební 

firma dělá vše proto, aby před poutí byl tento úsek zprovozněn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROVOZ KIOSKU PŘI SPORTOVNÍM AREÁLU 
 

Kiosek bude otevřen v době letních prázdnin, a to v měsících 

červenec – srpen. Provozní dobu ještě upřesníme. V závislosti na 

počasí, pokud se nám podaří zajistit obsluhu a v případě vašeho 

zájmu bychom rádi při sportovních aktivitách a o víkendech 

otevřeli již v červnu.   

 

PO CELÉM AREÁLU PLATÍ ZÁKAZ POHYBU PSŮ!!!  
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OZNÁMENÍ O PŘERUŠENÍ PROVOZU ŠKOLNÍ JÍDELNY BĚHEM LETNÍCH 

PRÁZDNIN 
 

Provoz školní kuchyně bude v období letních prázdnin od 17.7. – 30.7. 2023 přerušen. Provoz bude znovu 

obnoven 31.7.2023 

 

 

 

VYSLOUŽILÁ ELEKTROZAŘÍZENÍ PATŘÍ NA SBĚRNÁ MÍSTA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SBĚRNÝ DVŮR V BOROVÉ Č.P. 60 JE do odvolání OTEVŘEN KAŽDOU SOBOTU                            

OD 9:00 DO 11:00 HODIN (z důvodu všeho nízkého zájmu o službu je stále ve středu zavřeno) 

 

 

POCHVALA OBČANŮM  
 

Borováci, pochvala vám všem, kteří třídíte odpad a vytříděný jej vozíte na sběrný dvůr. Odměna obci vystavená 

za ¼ roku od spol. EKO-KOM bude využita na další vývozy odpadů, které naši obec měsíčně stojí již kolem 80 

000 Kč.  

 

 

 

 

 

 

V detailu za 1/1 r. 2023: odměna celkem 30 833,71 Kč 
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                                                                                                                                                   Eko-Kom, a.s. 

 

POZVÁNÍ 

 

MIRAKULUM PARK – VÝLET 24.6.2023 

Obec Borová pořádá výlet do Mirakulum parku, který je zemí plnou her, zábavy, stromů, zvířat a dětské fantazie. 

Jedinečný zábavně-naučný park na ploše 12 hektarů, který nabízí Hrad Mirakulum, vodní svět, lesní město, 
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farmu, autodrom, tajemné bludiště, velké trampolíny, lesní stezka se zvířátky, naučné zahrady, obří houpačky, 

dětskou vesničku, mini zoo, podzemní chodby, dětské dílničky a amfiteátr, kde ve 13 hodin můžete shlédnout 

Flying boys (akrobaté) a ve 14 hodin Ukázku výcviku psů. Přímo z parku se můžete svést úzkokolejnou železnicí 

(200 Kč/osoba v ceně je vstupné do muzea vojenské techniky), kde zažijete adrenalin při svezení v bojových 

vozidlech pěchoty (250 Kč/ osoba, více na tankodrommilovice.cz) na Tankodromu Milovice. Na jízdu vláčkem 

a BVP se nevztahuje vstupné do Parku Mirakulum. 

S sebou si doporučujeme vzít sportovní oblečení a obuv, baterku do podzemních chodeb, plavky a ručník 

využijete ve vodním světě. V parku je možnost pestrého výběru občerstvení, ale vlastní jídlo i pití si s sebou vzít 

můžete. 

Zájemci se mohou hlásit do 12.6.2023 v kanceláři OÚ Borová, vstupné 270 Kč/ osoba se hradí na místě, děti do 

90 cm mají vstupné zdarma ( více info na Vstupenky – Park Mirakulum ). Bus je hrazen Obcí Borová, odjezd v 7:00 

hodin od vlakového nádraží. 

                                 Více informací na stánkách : Park Mirakulum  
Jakmile jsme informaci o plánovaném výletu zveřejnili, jeden autobus se ihned zaplnil a je zcela obsazen. 

Zarezervovali jsme druhý autobus, který se začíná plnit, prosím hlaste se! Pokud se autobus do pátku 

2.6.2023 neobsadí účastníky, bude rezervace zrušena a nahlášení nad limit prvního autobusu budou vedeni 

jako náhradníci výletu. Momentálně je volných 41 míst. 

      Těšíme se na vaši účast       

LETNÍ KINO BOROVÁ - ZA SOKOLOVNOU 
 

Dne 7.7.2023 od 21:30 hod. promítáme český pohádkový film: NEJVĚTŠÍ DAR 

 

V dávných dobách ovládali naši zemi pohanští bohové a bohyně. Nejen na Valašsku 

dobře známý bůh Radegast, ale plno jiných – dobrých… i zlých, laskavých i 

hašteřivých, veselých i vážných. To jsou hrdinové pohádky Největší dar. A kromě 

nich také svérázní obyvatelé malé valašské vísky. Jak to dopadne, když se bohové 

začnou plést do života lidem a lidé do života bohům? Zvítězí Morena, bohyně zimy, 

která na zemi přinese věčný led a mráz, nebo ji přemohou bohyně jara, léta a 

podzimu? Dozví se nejvyšší bůh Svarožic o Morenině řádění včas a vrátí koloběh 

čtyř ročních období do rovnováhy? To všechno jsou otázky, na které vám přinese 

odpověď pohádka Největší dar. 

Dne 11.8.2023 od 21:00 hod. se můžete těšit na rodinný sportovní film: DĚTI NAGANA 

 

 

https://mirakulum.cz/evstupenky/
https://mirakulum.cz/
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ADVENTNÍ ZÁJEZD DO PRAHY NA MUZIKÁL 

 
Obec Borová pořádá o druhé adventní sobotě 9.12. 2023 výlet do Prahy na muzikál THE BODYGUARD (Osobní 

strážce). Romantický muzikál vznikl podle stejnojmenného filmového hitu z roku 1992 s Kevinem Costnerem a 

Whitney Houstonovou v hlavních rolích. Hlavní roli Rachel v Praze ztvární Eva Burešová v alternaci s Terezou 

Maškovou, osobního strážce Franka Farmera Hynek Čermák. V dalších rolích se objeví Dasha, Filip Kaňkovský, 

David Suchařípa nebo Richard Genzer. Kromě písní známých z filmového soundtracku, jako jsou třeba I Will 

Always Love You, I Have Nothing nebo I’m Every Woman zazní i další skladby, které byly do divadelního 

muzikálu přidány. 

 

Odjezd je naplánován na 9.12.2023 v 7:00 hodin od 

vlakového nádraží v Borové, muzikál začíná v 15:00 

hodin. Na odjezdu autobusu z Prahy se domluvíme 

ráno v buse,  budete-li mít zájem se ještě projít po 

muzikálu  adventně rozsvícenou Prahou, případně si 

dát svařáček či trdelník…. 

 

Zájemci se mohou hlásit v kanceláři OÚ Borová, po nahlášení je nutné do 7 dnů uhradit cenu vstupenky 990,-

Kč/osoba, a to v hotovosti nebo převodem na účet 1283408309/0800 variabilní symbol 3319. Bus je hrazen 

Obcí Borová. Vstupenky je možné využít i jako dárek, pro zaplnění busu koncem léta nabídneme výlet zájemcům 

z okolních obcí. 

 

OHLÉDNUTÍ 

 

ČARODĚJNICKÁ STEZKA 
 

V neděli 30.4.2023 některé borovské čarodějnice, Ježibaba a jejich pomocníci uspořádali čarodějnickou stezku 

lesem nad místním koupalištěm. Perníčky na chaloupce vyšly akorát, počasí vyšlo na jedničku a věříme, že si 

tuto akci užili s úsměvem na tváři nejen pořadatelé. Za Obec Borovou díky všem, kteří se na této akci podíleli 
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VÝZVA 10 000 KROKŮ BOROVÁ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

ODDÍL STOLNÍHO TENISU 

„Jednička“ do Borové 
Oddíl stolního tenisu má pro fanoušky  

oddílu a příznivce stolního tenisu dobrou zprávu. 

Po dohodě s hráči se mohou těšit na zápasy  

ve druhé nejvyšší soutěži ČR 1.lize.  

Velká očekávání, jak si s touto soutěží  

poradí, jsou u mladého talentovaného  

hráče Jana Škaldy. 

Vedle 1.ligy bude Borová hrát krajskou soutěž 

a i tady se počítá, že příležitost dostanou mladí  

odchovanci oddílu.  

J., 

***************************************** 
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KNIHOVNA BOROVÁ 

 
Konec května byl v knihovně věnován mateřské školce. Nejdříve knihovnu navštívily menší děti – Berušky, 

potom je následovaly větší děti – Sovičky. Obě skupiny se nejdříve seznámily s tím, jak knihovna funguje a jaká 

jsou pravidla pro zacházení s knihami. Berušky si vyslechly příběh o strašlivém Gruffalovi, kterého přelstila 

chytrá myška. Sovičky zaujal příběh z Ledového království o tom, jak sněhulák Olaf hlídal malé sněhuláčky. Děti 

si pak samy prohlížely zajímavé knihy, které je zaujaly. Na závěr všichni kluci i děvčata dostali omalovánku 

s postavičkami, o kterých slyšeli pohádku. Větší děti pak v knihovně zazpívaly krásnou písničku, kterou se 

naučily ve školce. Společně jsme si setkání velmi užili a rozloučili se s tím, že mohou knihovnu navštívit kdykoliv 

se svými rodiči. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                  Květa Honzálková 
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INZERCE 

 

 

 

 

VOLNÝ PEČOVATELSKÝ BYT V POMEZÍ 
 

Dobrý den, 

sdělujeme, že aktuálně je volný pečovatelský byt v domě v Pomezí čp. 474.   

Jak jsme již dříve uvedli, pečovatelské byty jsou určeny pro seniory (65+), kteří nevlastní nemovitost, s bydlištěm 

v členské obci SO AZASS. Plocha bytu 1+kk je cca 55 m2 včetně venkovní terasy, aktuální výše nájmu je 4.350,- 

+ náklady. 

  

Případné další informace rádi sdělíme. 

 

Mgr. Vít Češka 

Svazek obcí AZASS 

Palackého nám. 160, 572 01 Polička 

  

tel.: 461 722 700, kl. 452 

       731 043 601 

 e-mail: info@azass.cz 



12 

 

 

 

 



13 

 

 

 



14 

 

PERNŠTÝNSKÉ NÁMĚSTÍ OŽIJE DNEM PARDUBICKÉHO KRAJE 
Den Pardubického kraje patří již několik let mezi stálice kulturního programu v Pardubicích. V letošním roce se 

krajská prezentační akce uskuteční v pátek 9. června od 13 do 21 hodin, a to na Pernštýnském a Komenského 

náměstí v centru krajského města. Vystoupí Mňága a Žďorp, Jakub Smolík, Maxicí nebo pardubická kapela 

enDee. Návštěvníci ochutnají regionální potraviny, seznámí se s prací složek integrovaného záchranného systému 

nebo krajských středních škol. Součástí programu bude také dobročinný jarmark sociálních služeb, prohlídky 

krajského úřadu nebo slavnostní nástup Armády České republiky. 

„Stejně jako v předchozích letech jsme připravili kulturní program opravdu pro všechny generace návštěvníků. 

Ty nejmenší bude určitě zajímat technika a práce složek integrovaného záchranného systému a Armády České 

republiky nebo hudební vystoupení kapely Maxící. Dále návštěvníci ochutnají oceněné regionální potraviny, 

seznámí se s prací našich středních škol, budou si moci zakoupit výrobky chráněných dílen sociálních služeb 

nebo zdarma navštívit expozici "Kdy jste je viděli naposledy" na Zámku Pardubice,“ uvedl hejtman Martin 

Netolický. „Samozřejmostí je také hudební program na Pernštýnském náměstí, kde kromě Maxíků vystoupí 

studenti naší Konzervatoře Pardubice, kapela enDee, Jakub Smolík a ve 20 hodin Mňága a Žďorp. Vstup na akci 

je po celé odpoledne samozřejmě zdarma,“ doplnil hejtman. 

Program:  

• 13:00 Banda di feste 

• 13:00 - 18:00 Zámek Pardubice - vstup zdarma do expozice "Kdy jste je viděli naposledy" 

• 14:15 Slavnostní nástup Armády České republiky 

• 15:30 Maxíci 

• 17:00 enDee 

• 18:00 Slavnostní vyhlášení Regionální potraviny  

• 18:30 Jakub Smolík 

• 20:00 Mňága a Žďorp 

Na co se dále můžete těšit: 

• Prohlídky krajského úřadu pro veřejnost 

• Ukázky práce a techniky hasičů, policie, záchranné služby 

• Střední školy Pardubického kraje 

• Univerzita Pardubice 

• Autogramiáda známých sportovců a osobností 

• Regionální výrobci potravin 

 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ANKETNÍ LÍSTEK – „NEDĚLNÍ KLID RUKOU“  

 

 Anketní lístek: Nedělní klid rukou 

 

Jméno a příjmení: 

 

číslo popisné: 

 

 JSEM PRO PRACOVNÍ KLID                                          JSEM PROTI 

 

 

 
Informační leták je periodický tisk územního samosprávného celku a vydává se pro obec Borovou 1x měsíčně bezplatně. Povoleno Ministerstvem kultury ČR 

evidenční číslo MK ČR E 22725. Podepsané příspěvky vyjadřují názory dopisovatelů a nemusí být vždy totožné s názory vydavatele. Za kvalitu dodaných 

fotografií neručíme. 

Příspěvky neprošly jazykovou úpravou vydavatele. Uzávěrka je vždy 25. den v měsíci. Soukromé podané inzeráty jsou zpoplatněny. Nepřišel vám informační 

leták do schránky? Kontaktujte nás. 

V Borové, dne 26.5.2023                                                                          Obecní úřad Borová, IČO: 00276430, tel. č.: 461 743 268 

                                                                                                                                                          e-mail: obec@borova.cz, http://www.borova.cz 

 

mailto:obec@borova.cz
http://www.borova.cz/

